

高技术卫生岗招人再遇冷

本地高端医疗卫生人才有限，医院远赴外地引才

本报记者 李晓闻 董海蕊



17日是2013年青岛市事业单位公开招聘网上报名最后一天。截至报名最后一刻，全市1993个职位报名人数达到了84806人，有62个职位无人报考，与往年一样集中在卫生系统的高级技术岗位。由于高端医疗卫生人才有限，事业单位招聘报名人数不够，有的医院已经把目光转向外地的高学历生源。

“零报名”职位 八成卫生岗

截至到17日16时，全市事业单位共报名84806人，比去年多3万多人，已有71943人通过审核。最抢手的则是青岛开发区发展研究中心发展研究岗位，报录比达到780:1。

到报名最后一刻，仍然有62个职位无人报考，其中有8成以上出现在卫生系统，从市中心医院、市第三人民医院、市口腔医院等青岛市卫生局所属医院，到城阳区级医院、街道卫生院，均出现了多个职位报名遇冷的情况。这些职位一般要求学历在硕士甚至博士研究生及以上学历，且专业限制相对严格，不少职位还要求有相应

执业资格、工作经验等等。

据了解，近几年岛城的事业单位招考，卫生系统总有相当一部分岗位无人问津，职位表上的学历、经验等门槛也年年居高不下。为充分吸引优秀人才到医疗卫生机构就业，去年4月份，青岛市卫生局还专门发布公告，放宽对部分硕士研究生岗位资格条件限制，取消“专升本除外”和“非七年制硕士研究生”等学历要求。不过，一些高级人才岗位仍然持续遇冷，去年就有不少卫生系统的职位因报考人数不够而取消招聘计划。

人才数量有限 需求越来越大

“随着医院规模的不断扩大，医院对医护人员的需求也不断增多，尤其是对高端人才的需求更是增加了很多。”青岛市妇儿医院的工作人员介绍，引进一个学科的高端人才就意味着能带动该学科的发展，对医院医疗水平的提高有很大帮助，“高端人才很受欢迎，但是也很难引进，大家都需要啊。”“高端人才一直都是很受欢迎的，几乎每家医院都缺。”市立医院人事组织科主任刘振胜称，不过高端人才一般都属于单独引进，普通招聘很难吸引来。

为什么事业编报名考试中卫生系统的部分岗位会出现报名人数少甚至空缺的现象？“现在医院对医护人员的整体需求都很大，而报名的人数只有那么多，他们也要选择医院或者岗位。”刘振胜介绍，医院对一些有特殊要求的岗位会有比较严格的审核，“有的岗位需要招聘有工作经验的人，因此也会在审核中刷掉一批人。”同时，医院招聘不同于普通招聘，有些岗位对学科要求很严，可选择性低。

本地人才不够 医院外地纳贤

招揽人才，一些单位的目光已经不仅仅局限在每年常规的事业单位招聘上。4月13日至15日，青岛市中心医院和20多家单位，随市人社局赴兰州参加了“青岛市引进高层次创新创业人才(兰州)推介会”。并在招聘会上现场发布了临床医师、药师、技师等事业编制岗位信息。“这次的招聘面向校园人才和社会人才，其中校园招聘主要针对中专、本科、硕士学历的应届毕业生。”该院人事组织科主任吴雪松介绍，社会招聘主要是面向高层次人才，如博士等。据介绍，13日当天该院在招聘会上发布了包括肿瘤外科、肿瘤内科、麻醉科、放射治疗、病理科

等在内的30余个岗位在内的招聘信息，其中对高层次人才及硕士、博士的需求人数多达20余人。

“当天就收到了100余人投递的简历，其中达成初步意向的就有20余人。”吴雪松介绍，这20余位初步达成意向的人才涉及到普外科、血液内科、医学影像、肿瘤内科、超声检查等专业。“招聘计划大部分达成了，只有部分岗位的招聘计划没有实现。”吴雪松介绍，包括职业病、肿瘤放射、放射物理等方面的人才没有实现招聘计划，“学习这些专业的学生比较少，但是需求又很多，他们属于‘供不应求’的行列。”

省属事业单位涉青岗位招137人

20日起报名，5月26日笔试



本报4月17日讯(记者 李晓闻)

日前，省属事业单位招考简章发布，共招考1651人，其中涉青岗位共招聘137人，初级岗位应聘人员要求具有山东省常住户口。报名时间为4月20日9:00—4月24日16:00。

据悉，今年省属事业单位共招考1651人，其中涉青职位共有73个，招考137人，分别涉及省核工业二四八地

质大队、省回国留学人员服务中心、青岛市水文局、省海水养殖研究所、省商务厅幼儿园、山东外贸职业学院、青医附院、省青岛疗养院、省纺织科学研究院、省眼科研究所、省胶东调水工程棘洪滩水库管理处、省胶东调水工程平度管理处等单位。

网上报名时间为4月20日9:00—4月24日16:00，缴费时间为4月20日11:00—4月26日16:00。笔试时间为5月26日上午9:00—11:30，报名网站为山东人事考试信息网(www.rsks.sdrs.gov.cn)。报名结束后，对应聘人数达不到规定比例的招聘岗位，计划招聘1人的，取消招聘岗位；计划招聘2人以上的，按规定的比例相应核减招聘人数。

据了解，初级岗位应聘人员年龄应在40周岁以下(1972年4月20日以后出生)，并具有山东省常住户口(全日制普通高校择业期内未就业的本科以上毕业生不受生源地限制)，同时具备招聘岗位规定的专业条件要求。

感受中国风

17日，在香港路小学，来自韩国的友人正在品尝中国茶、学习捏泥塑等，感受中国传统文化。当日，来自韩国的韩亚航空公司与青岛教育部门开展“美丽教室工程”结缘活动，并向学校捐赠价值20万元的电脑、钢琴、图书等物品。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



高校新专业 考生很关注

就业前景左右报考心理



本报4月17日讯(记者 王笑) 日前，教育部公布2013年高校新增专业名单，不少与当前社会热点相关联的本科专业被列入青岛高校今年的招生计划中。部分高三生将目光瞄向食品质量与安全、物联网工程等新增专业，就业前景好成为他们关注的重要原因。

17日中午，在青岛19中门口，刚刚结束上午课程的高三学生小杨正在与同学讨论要报考的高校和专业。小杨是理科生，成绩不错，班级排名中游偏上，不愿离家太远的她打算报考青岛本地高校。“青岛科技大学今年新增专业食品质量与安全，我比较感兴趣。”小杨称，现在食品安全问题越来越受社会关注，她希望今后能从事与这方面有关的工作。“新增专业名单公布后，很多同学都看好这一专业。”小杨说。

据青岛科技大学化工学

院教授王家林介绍，学校在新增食品质量与安全专业时，一方面是考虑到学校特色及学科优势，另一个重要原因便是随着社会关注度的提高，该领域对人才需求量加大。

对于新增专业的课程设置及培养方向等问题，王家林称，比起部分传统学科，食品质量与安全更侧重于实践。各类食品添加剂、影响食品安全的各种重金属与微生物、食品营养成分等均会列入学生所学课程。同时，食品营养与人体健康、新开发食品种类等养生课题也将是该专业研究方向之一。“食品生产企业、食品质量检测机构等可以成为学生毕业后的就业领域。”王家林称，随着该专业的不断成熟，今后学校还会开设研究生培养课程。像新食品、新工艺等技术的开发，还需要大量高端人才。另外，青岛大学、青岛工学院等高校今年新增的物联网工程、数字媒体技术等专业，也被列入不少高三生的备选名单。据介绍，由于新增专业属于新生事物，学校目前还在研究这些专业的具体教学内容、培养计划等。

李沧区计生局

定期举办和谐家庭促进活动

李沧区计生局坚持“统筹资源、突出特色、服务均等、便民惠民”原则，深入推进和谐家庭促进计划进社区活动。每个社区居委会结合自身情况，找准切入点，根据不同的活动主题内容邀请不同的人群参加，开展有声色、有情感、有实效、

有特色的宣传教育活动。每一位社区居民都踊跃的参与其中，“人人拥有一个美好、和谐的家庭”，让每个和谐家庭影响自己身边周围的人，扩大典型的辐射作用和示范效应，拉近了人与人之间的距离，促进每一户家庭更加和谐。

拍卖公告

受山东省高级人民法院委托，山东天乙拍卖有限公司与山东产权交易中心定于2013年5月7日10时在山东省高级人民法院司法拍卖厅(山东省济南市经十路9977号)联合公开拍卖以下标的：

山东省纺织品进出口公司名下位于青岛市四方区萍乡路2号的房产及其占用范围内的(国有划拨)建设用地使用权，证号为青房地权市字第149418号。房产建筑面积为13809.71平方米，土地使用权面积为13151.80平方米。以上资产整体拍卖，整体参考价为2865.0515万元(不含应补缴的土地出让金524.4938万元)。

拍卖标的自公告之日起在标的所在地公开展示。

有意竞买者，请于2013年5月6日12时前将竞买保证金500万元汇至指定账户(户名：山东省高级人民法院；帐号：5972020110000000004；开户行：威海市商业银行济南舜耕支行；汇款请注明款项用途)，保证金以到达指定账户为准。有意竞买者(含优先购买权人)请持有效证件及保证金缴纳凭证于2013年5月7日9时-10时到拍卖地点办理竞买手续。竞买不成功者，保证金于拍卖会结束后三个工作日内全额退还(不计息)。

与标的相关的优先购买权人，请于2013年4月28日以前向山东省高级人民法院提供合法、有效的优先购买权相关证明资料，否则视为放弃优先购买权。

本公告信息同时在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上发布。

联系方式：

山东天乙拍卖有限公司
济南市天桥区无影山东路38号名人时代大厦2606室
麻女士：0531-85827815 13853192980
网址：www.tianyipaimai.com.cn
山东产权交易中心
济南市高新技术产业开发区舜华路1173号
季女士：0531-86196157 15853168667
邵先生：0531-86196179
网址：www.sdcqjy.com
法院监督电话：0531-68886280

山东天乙拍卖有限公司
山东产权交易中心
二〇一三年四月十八日